

---

## **Житель Петропавловска-Камчатского обвиняется в публичном оскорблении представителя власти**



Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя краевой столицы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в дневное время 31.07.2018, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории парка Победы в городе Петропавловске-Камчатском, не желая исполнять законное требование полицейского взвода ОБ ППС УМВД России по г.Петропавловск-Камчатский о предъявлении документов в целях установления его личности, обвиняемый в грубой нецензурной форме оскорбил представителя власти в присутствии иных лиц.

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1245935>